

# “希望之星”英语风采大赛 洛阳赛区海选火热进行中

□实习生 马瑞 通讯员 吕媛

由本刊主办的2018年度央视“希望之星”英语风采大赛洛阳赛区比赛自开赛以来,受到了全市各中小学校的热烈欢迎。

本次大赛不仅得到了省组委会各方面的赛务指导,而且受到了各县(市)区教育局、市直学校和社会各界英语爱好者的支持。截至发稿前,洛阳赛区已在老城二小、中沟小学、坛角小学、河南枫叶国际学校等进行了各组别的海选和初赛。

10月24日,在洛龙区教育局教务主任会议上,央视“希望之星”组委会河南赛区负责人李静、洛阳赛区组委会负责人吕媛、组委会秘书陈磊受邀,就英语改革的方向、“希望之星”大赛的意义和省内的进展情况进行了全面介绍。

组委会负责人还应邀参加了全市小学英语教材研讨会和初中英语教学研讨会,并就“希望之星”大赛对学生素



大赛说明会互动环节 (资料图片)

养的提高作用作了发言。

“希望之星”英语风采大赛坚持“培养兴趣、增强信心、展示风采、树立榜样”的原则,为所有爱好英语的选手提供了一个锻炼自我、认识自我、捕捉机遇的舞台,同时也顺应英语改革,为学校英

语教学提供了有效的补充和辅助,以赛代练,让学生有更多机会在更大的舞台展现风采,浸染英语文化,提升自我。

“得平台、获体验、助成长、进名校”是大赛多年来树立的口碑。选手通过从县(区)赛到省赛再到全国赛的层层

选拔,最终在更高一级的平台上展示自我,与来自全国各地的选手同台竞技,通过大赛收获体验、交到朋友、学会本领,受益终生。

大赛按幼儿组(4至6岁)、小学低年级组(一至三年级)、小学高年级组(四至六年级)、初中组、高中组、大学成人组6个组别报名参赛。洛阳赛区各组别设冠军、亚军、季军各一名,一、二、三等奖若干。

欢迎英语教学有特色的学校 and 机构团体报名。团体报名人数多的学校或机构可设为海选地点。

洛阳组委会地址:中州路数码大厦A座6楼

赛务咨询电话:

69996111、69996222

大赛常务负责人电话:

吕老师 17698063813

特别鸣谢:大华雅思英语学校、河南枫叶国际学校、涧西区贝贝卓越城幼儿园为组委会的海选、初赛提供协助与支持

## 第二届名校“联盟杯” 全国中学生围甲联赛落幕



比赛现场

□见习记者 朱妍 通讯员 王茜 文/图

11月5日,经过3天7轮激烈的角逐,2017年第二届名校“联盟杯”全国中学生围甲联赛落下帷幕,东道主东升二中获得团体季军。教育部中国中学生棋类协会秘书长孙利军等参加了闭幕式。

来自清华大学附属中学朝阳学校、深圳外国语学校等8所学校的24名选手参加了比赛,本次比赛还进行

了网络直播。比赛期间,棋手们沉着应战,棋艺难分伯仲。获得本次比赛“最佳女棋手”称号的东升二中学生海蓝蓝说:“这次比赛我遇到了很多高手,受益匪浅,接下来我要对比赛的每盘棋认真总结,争取下次比赛取得更好的成绩。”

东升二中相关负责人表示,该校将继续发挥“五成”教育理念的引领作用,以棋育德、育智、育人,促进学生成长、成才、成人。

### 图说校园



蔬果节日服装秀、自制南瓜灯、食物单词大比拼……10月31日下午,西工区外国语小学开展了以“文化依托,语言交际”为主题的活动。该校29个教学班,班班有主题,从环境布置、语言内容、活动形式、交际效果等四个层面,极力为学生创造在课堂之外接触英语的机会。

刘一 摄



11月4日,河南省第五届青少年电子制作锦标赛在涧西区湖北路小学举行,来自全省各地的300余名青少年同台竞技。本次活动由省体育局、省教育厅、省科技厅主办,共设百拼电子世界,模拟机器人制作赛、行走赛,智能寻轨器制作赛、行走赛等五大项目。河南省社会体育管理中心副主任夏丽娟等领导出席活动。 刘欣 梁建中 摄

“讲文明 树新风”公益广告



## 维护未成年人合法权益 优化未成年人成长环境